

मराठवाडा पत्र

॥ श्री गंगाधारी कृपा ॥
 7038389999
 आपल्या अस्सीचे वेळ आपल्या वजेटमध्ये
आदिश
 फर्निचर मॉल
 आजच बुक करा...
 आपल्या स्वप्नातील बेड...
 सोमेश्वर मंदिरासमोर, दारशी रोड, बीड

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

बीड(महाराष्ट्र) • वर्ष ४ थे • अंक १५२ • मंगळवार, दि. १० सप्टेंबर २०२४ • RNI-MAHMAR/2021/80074 • Post: Reg.No.L/164/RNP/Beed/2022-24 • पान १ • पाने ४ • किंमत ३ रूपये

बीड • dailymarathwadapatra2021@gmail.com • https://marathwadapatra.com • https://epaper.marathwadapatra.com • Mo. 9822152955

गावागावात घोंगडी बैठकीचे नियोजन करायला आचारसंहिता लागण्यापूर्वी आठ दिवस आधी आपण बैठक घेवू आणि मग ठरवू की आपण निवडणूक लढवायची का नाही

आचारसंहिता लागण्यापूर्वी आठ दिवस आधी आपण बैठक घेवू आणि मग ठरवू की आपण निवडणूक लढवायची का नाही



(छायाचित्र: वैष्णव घवाडे)

बीड । प्रतिनिधी

फडणवीस साहेबांनी फक्त गेसोयच्याच मागणी मनाय करावी आणि मराठ्यांना आरक्षण द्यावं, मी त्यापुढे राजकारणावर एक शब्दही बोलणार नाही असं मनोज जरांगे यांनी म्हटलं. फडणवीसांनी आपल्याविरोधात मराठा आमदार उभे केलेत, त्यांनी जर आरक्षण दिलं नाही तर त्यांना राजकारणात लोळवल्याशिवाय मराठा समाज मागे हटणार नाही असा इशाराही मनोज जरांगे यांनी दिला. बीडमध्ये झालेल्या घोंगडी बैठकीमध्ये

मनोज जरांगे यांनी हे वक्तव्य केलं. गावागावात घोंगडी बैठकीचे नियोजन करा असं सांगत मनोज जरांगे म्हणाले की, हे तीन महिने मराठ्यांचे अस्मितेचे आहेत भविष्याचे आहेत. लढाई माणूस केवळ बेसावध राहिल्यामुळे हरतो. उद्यापासून गावागावात २० पोरानांची टीम तयार करा. ज्या गावात अशा टीम तयार होतील त्याच गावात घोंगडी बैठका होतील. गरीब मराठा सगळा बाजूला गेलाय. श्रीमंत मराठ्याला गरीब मराठा जमत नाही. आचारसंहिता लागण्यापूर्वी आठ दिवस

आधी आपण बैठक घेवू आणि मग ठरवू की आपण निवडणूक लढवायची का नाही. देवेंद्र फडणवीसांवर टीका करताना मनोज जरांगे म्हणाले की, तुम्हाला गरिबांची मुलं मोठी व्हावेत असं का वाटत नाही? या सरकारमधील मंत्र्यांना गरिबांची पोरं मोठी होऊ नयेत असं का वाटतं? तुम्हाला फक्त तुमचा पक्ष आणि नेते मोठे करायचे आहेत. देवेंद्र फडणवीस, मराठ्यांच्या मुलांनी तुमचं काय वाकडं केलं? मराठ्यांचे आमदार मराठ्यांच्या विरोधात उभे

केले. कुठे केसेस करत आहे, कुठे मराठ्यांचे आमदार विरोधात उभे करता. फडणवीस साहेब तुम्हाला लोळवल्याशिवाय आता मराठा समाज मागे हटत नाही. जर तुम्ही आरक्षण दिले नाही तर आम्हाला सत्ता काबीज करावी लागणार. मराठा समाज्याच्या आरक्षणासाठी वाटेल ते करेन. देवेंद्र फडणवीस साहेब, मी राजकारणाचा एक शब्द काढत नाही, तुम्ही फक्त आरक्षण द्या. मी पुन्हा यावर बोलणार नाही. (उर्वरित पान २ वर)

माझ्यावर बोलण्यासाठी बोल बदलले जात आहेत

तुम्ही ज्या पक्षात काम करत आहे त्या पक्षाचे नेते आम्हाला का आरक्षण देत नाहीत? असा सवाल आता भाजपमधल्या पुढाऱ्यांना त्यांची लेकरं विचारातील असं जरांगे म्हणाले. ते म्हणाले की, तुमच्या लेकरांवरील अन्याय कायम डोळ्यासमोर ठेवा. माझ्या विरोधामध्ये भरपूरजण उभे केले आहेत. आठवड्यालाच आमदार बदलतात. बोल बदलले जात आहेत.

छावा आणि चित्ता एकाच सदरेवर दीपक केदार यांचा पैथर सोबत असेल : जरांगे पाटील



बीड । प्रतिनिधी

बीड जिल्ह्यात दलित चळवळ नव्याने उभा करणारे संघटन दीपक केदार यांनी नितीन सोनवणे यांच्या रूपाने लोकार्पण केले. बीड जिल्हा कार्यलयाचे उद्घाटन मनोज जरांगे पाटील यांच्या हस्ते करण्यात आले यावेळी आता आम्ही तिघांनी एकत्र आले पाहिजे असे म्हणत मराठा मुस्लिम दलित यांनी हा महाराष्ट्र पुढे नेण्यासाठी सोबत आले पाहिजे असे म्हटले. यावेळी विचार

पिठावर लोकप्रकार भागवत ताबरे, वकील संधाचे अविनाश गडले उपस्थित होते. या निमित्ताने छावा आणि चित्ता एकाच आल्याचे चित्र दिसून आले. बीड भूमीत काल आंबेडकरी वादळाचे कार्यालय उघडण्यात आले. दीपक केदार यांच्या संघटनेकडून जिल्हा कार्यालय उघडण्यात आले उद्घाटन मनोज जरांगे पाटील यांच्या हस्ते करण्यात आले.

परळीतील प्रकल्पग्रस्तांचे प्रश्न प्राधान्याने सोडवणार : उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस

प्रकल्पग्रस्तांना ५० % टक्के जागा नोकरीमध्ये मिळणार: पालक मंत्री धनंजय मुंडे यांच्या प्रयत्नांना यश

बीड । प्रतिनिधी

प्रकल्प ग्रस्तांना नोकऱ्यांमध्ये योग्य जागा मिळाव्या यासाठी राज्याचे कृषी मंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी केलल्या विनंतीला उपमुख्यमंत्री तथा गृह मंत्री व ऊर्जा मंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी होकार दिला असून यापुढे मंजूर आकृतीबंधाच्या ५०% जागा प्रकल्पग्रस्तांना नोकरीमध्ये मिळणार, असल्याचा आजच्या बैठकीत निर्णय झाला. आज जिल्हाधिकारी कार्यालयात परळी वैजनाथ येथील थर्मल पावरच्या प्रकल्पग्रस्तांचे प्रश्न मार्गी लावण्या बाबत दूरदृष्टी प्रणाली माध्यमातून बैठक आयोजित करण्यात आली, त्यावेळी हा निर्णय घेण्यात आला.

यावेळी परळीतील प्रकल्पग्रस्तांचे प्रश्न व मागण्या प्राधान्याने सोडवल्या जातील, असा शब्द देवेंद्र फडणवीस यांनी दिला आहे. मुंबईतील सद्दात्री शासकीय विश्रामगृहातून उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, सांस्कृतिक तथा पर्यावरण वनमंत्री सुधीर मुनगंटीवार, आमदार चंद्रशेखर बावनकुळे हे यांच्यासह विभागातील वरिष्ठ अधिकारी मिळणार, असल्याचा आरक्षण प्रतिनिधी निळकंठ चाटे, श्रीकान्त फड, राज गडदे, सुधीर फड, आत्म राम फड, मुजा भांगे, प्रविण मुंडे, प्रमोद नागरगोडे उपस्थित होते. वीज निर्मिती प्रकल्पग्रस्तांच्या संदर्भात काही समस्या बाबत आज व्हिडिओ कॉन्फरन्सिंगद्वारे आयोजित करण्यात आली यावेळी

श्री मुंडे यांनी प्रकल्पग्रस्तांना न्याय मिळण्यासाठी विविध मागण्या केल्या. यामध्ये प्रशिक्षण सेवेमध्ये ३ वर्षे पूर्ण झाली आहेत. त्यांना विनाअट सामावून घेण्यात यावे. कनिष्ठ अभियंता, सहाय्यक अभियंता यांच्या झालेल्या भरतीमध्ये महानिर्मितीचा एकही प्रकल्पग्रस्त घेतला गेलेला नाही, तरी त्यांचा सहानुभूतीपूर्वक विचार करून रिक्त जागेमध्ये प्राधान्य देऊन समावेश करावे, २०१० पासून बंद असलेले तंत्रज्ञ ४ हे पद सुरू करून त्यामध्ये प्रकल्पग्रस्तांना सामावून घेण्यात यावे, ज्या प्रकल्पग्रस्तांचे वय ४५ वर्षे पूर्ण झाले आहे, त्यांना समान काम समान वेतन या कायद्यान्वये वेतन देण्यात यावे अशा मागण्या होत्या. यावर (उर्वरित पान २ वर)

मामू, देखो भाये लुटेरे

आमदारकी के गुलगुले और बल दिया का छल

► मुस्लिम बहुल वस्ती आहे ती म्हणजे शहरे, मुस्लिमांच्या आर्थिक सामाजिक व राजकीय केंद्राचे ठिकाण म्हणजे शहरे, त्या अर्थाने आम्ही शहराच्या चाव्या स्वायत्त नेत्यांना सुपूर्द करणे आमचे राजकीय कर्तव्य ठरते मात्र दुर्दैवाने बीड नगर परिषदेच्या चाव्या कधीही स्वयंभू म्हणजे स्वतःच्या मर्जीने काम करणाऱ्या नेत्यांच्या हातात इथल्या प्रस्थापित शक्तीने दिलेल्या नाहीत. यात चुका एका बाजूने झालेल्या नाहीत स्थानिक पातळीवर जी काही नेते उभी राहिली ती परप्रकाशी म्हणजे बंगल्यातून निपजलेली यामुळे मुस्लिम लीडरशिप डेव्हलप झाली नाही.

कॉसलाईन
 दाखवले जाताने आणि एकाला नाही तिघांना, अश्याने मुस्लिम मतांचा बटवारा साधायचा आणि याच काळात नगर परिषदेत देखील मुस्लिम इतर चेहरा समोर आणायचे म्हणजे मुस्लिमांचे तेल ही जाते आणि तूप ही जाते. विधानसभेत चार मुस्लिमांच्या कोपाराला गूळ लाऊन मुस्लिमांच्या लीडर शिप मध्येच स्पर्धा प्रायोजित आहे. म्हणजे नगर परिषदेसाठी एकही नेता बांधणी करणार नाही आणि आमदार बनणे का, मेरे भाई मुस्लिमांचे मत विभाजन ही गेम आहे. लोकसभेत मुस्लिमांची एकी कुठल्या तरी डोळ्यांना खुपते आहे आता ते मुस्लिमांच्या नेत्यात स्पर्धा आयोजित करून भुलवत आहेत हे कुणीतरी समजून घेतले पाहिजे.

कोल्हापूर मध्ये ८ हजार मुस्लिमांत हसन मुशरीफ लोकनेते बनले ते काही धर्माचे राजकारण म्हणून नाही तर त्यांनी स्वतः मधला नेता घडवला. हेच बीड मध्ये मात्र घडले नाही. जेव्हा बीड सारखी जिल्हा नगर परिषद ताब्यात घेण्यासाठी व्युत्तरचना करायची तेव्हा मुस्लिमांना आमदारकीचे स्वतः



दैनिक मराठवाडा पत्रकार्यालय मध्ये श्रीची सकाळची आरती करताना रणझुंजारचे संपादक श्री. राजेंद्र अगवान दादा , दहिवाळ सुवर्णकारचे उद्योजक पवन कुमार दहिवाळ, दैनिक मराठवाडा पत्राचे संपादक दत्तात्रय नरनाळे छायाचित्र दिसत आहेत.



दैनिक मराठवाडा पत्र कार्यालयामध्ये श्रीची संध्याकाळची आरती करताना सर्वसेसे क्लासेसचे संचालक श्रीराम चौभरे सर व सौ. चौभारे ताई, संपादक दत्तात्रय नरनाळे छायाचित्रात दिसत आहेत.

कु. शुभांगी अंकुश नखाते
 (BAMS Second Year)
 आपणास वाढदिवसानिमित्त उदंड आयुष्याच्या भनंत शुभेच्छा
 शुभेच्छुक मराठवाडा पत्र

तनश्री
 दत्तात्रय नरनाळे वाढदिवसाच्या हार्दिक... हार्दिक... शुभेच्छा!
 परिवार मराठवाडा पत्र

मुख्यमंत्र्यांच्या वर्षा निवासस्थानी केंद्रीय गृहमंत्र्यांनी घेतले गणरायाचे दर्शन



मुंबई । प्रतिनिधी

केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांनी आज मुख्यमंत्र्यांच्या वर्षा निवासस्थानी भेट देत गणरायाचे दर्शन घेतले. यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी गृहमंत्री शाह यांचे स्वागत केले. गृहमंत्री शाह यांच्या हस्ते गणपतीची आरती करण्यात आली. यावेळी मुख्यमंत्री श्री. शिंदे आणि खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे यांच्या हस्ते केंद्रीय गृहमंत्री शाह यांचे शाल, श्रीफळ देवून सत्कार करण्यात आला. तसेच त्यांना 'शामन आपल्या दारी' पुस्तकाची प्रत आणि गणपतीची मूर्ती भेट म्हणून देण्यात आली. मुख्यमंत्र्यांच्या स्नुषा वृषाली शिंदे यांनी गृहमंत्री शाह यांचे औक्षण करीत स्वागत केले. यावेळी राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, शालेय शिक्षण मंत्री दीपक केसरकर, कौशल्य विकास मंत्री मंगल प्रभात लोढा, माजी केंद्रीय राज्यमंत्री रावसाहेब दानवे, आमदार चंद्रशेखर बावनकुळे, आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी गृहमंत्री शाह यांनी मुख्यमंत्री शिंदे, खासदार डॉ. श्रीकांत शिंदे, स्नुषा वृषाली यांच्याशी संवाद साधला.

आई - वडिलांपैकी केवळ एकाच पालकाकडे राहण्याची मुलाची इच्छा एकमेव निकष असू शकत नाही: हायकोर्ट बीड । प्रतिनिधी

अल्पवयीन मुलांच्या ताबा देण्यासंदर्भात संदर्भात निर्णय घेतांना पालकांपैकी केवळ एका पालकाकडे राहण्याची मुलाची इच्छा हा एकमेव निकष असू शकत नाही असे महत्त्वपूर्ण मत उच्च न्यायालयाने नोंदवले आहे. या प्रकरणात न्यायालयाने मुलांचा ताबा मागणाऱ्या वडिलांची याचिका फेटाळून लावली. याप्रकरणी आईतर्फे विधिज्ञ सत्यद तौसीफ यासीन यांनी बाजू मांडली. आपल्या अल्पवयीन मुलांचा ताबा पतीकडून काढून स्वतः कडे मिळवण्याकरिता आईने कौटुंबिक न्यायालय औरंगाबाद येथे अर्ज दाखल केला होता. कौटुंबिक न्यायालयाने वय दोन आणि पाच वर्षाच्या दोन अल्पवयीन मुलांना न्यायालयीन आदेशाद्वारे आईच्या ताब्यात दिले. सदर आदेशाच्या नाराजीने मुलांच्या वडीलाने उच्च न्यायालयात अपील दाखल केले. वडीलांमार्फत मुख्य युक्तिवाद करण्यात आले की, मुलांना त्यांच्या वडीलांसोबत राहण्याची इच्छा आहे व वडील मुलांची साभाल करण्यास आर्थिक दृष्ट्या सुक्षम आहे. प्रकरणाची सुनवाई उच्च न्यायालयाने न्यायमूर्ती किशोर संत यांच्यासमोर झाली असता न्यायालयाने वडीलांची याचिका फेटाळून लावत अल्पवयीन मुलांच्या ताब्यासंदर्भात निर्णय घेतांना पालकांपैकी केवळ एका पालकाकडे राहण्याची मुलाची इच्छा हा एकमेव निकष असू शकत नाही व त्या आधारावर निर्णय घेता येणार नाही.

जिल्हा परिषद शाळेतील विद्यार्थी घेतायत संगणकाचे धडे



आष्टी । प्रतिनिधी

समग्र शिक्षा अंतर्गत राज्यातील २२७३ शाळेमध्ये संगणक प्रयोगशाळा स्थापित केल्या असून प्रत्येक शाळेवर या संगणक प्रयोग शाळेसाठी एक इन्स्ट्रक्टर सुद्धा रुजू करण्यात आलेले आहे, आधुनिक काळात टिकाऊ असेल तर संगणकाशी मैत्री करावी लागेल व ते शिकावं पण लागेल हे उद्दिष्ट समोर ठेवून, महाराष्ट्र प्राथमिक शिक्षण परिषद मुंबई, राज्य प्रकल्प संचालक श्रीमती आर विमला मॅडम यांनी आयसीटी (इन्फॉर्मेशन कम्युनिकेशन टेक्नॉलॉजी) हा उपक्रम राबविण्याचे योजिले आहे. यामध्ये बीड जिल्ह्यातील १०१ शाळेमध्ये हा उपक्रम चालू असून, अतिशय चांगल्या प्रकारचा उपक्रम राज्य प्रकल्प संचालक, महाराष्ट्र प्राथमिक शिक्षण परिषद मुंबई, श्रीमती आर विमला मॅडम यांच्या सुचनेप्रमाणे व बीड जिल्ह्याचे शिक्षणाधिकारी श्री.भगवान फुलारी सर (प्रा.) यांच्या मार्गदर्शनाने राबविण्यात येत आहे, तर येणाऱ्या काळात या उपक्रमाचा विद्यार्थ्यांना निश्चित फायदा होणार आहे.

पाय घसरून तलावात पडलेल्या भाविकाचा १२ तासांनंतर सापडला मृतदेह

कडा । प्रतिनिधी
सावरगाव येथे दर्शनासाठी आलेला एक भाविक अंघोळीसाठी गेल्यानंतर पाय घसरून तलावात पडल्याने बुडाल्याची घटना रविवारी सकाळी ६ वाजता घडली होती. पोलिसांना पेटणच्या गोताखोर पथकच्या सहकार्याने १२ तासांच्या अथक प्रयत्नांनंतर मृतदेह सापडण्यात यश आले. रिव्हर आबासाहेब इंगळे असे मृत भाविकाचे नाव आहे. अहमदनगर जिल्ह्यातील कोपरगाव तालुक्यातील दहिगाव बोलका येथील रिव्हर आबासाहेब इंगळे (३२) हा शनिवारी गावातील दिंडीसह आष्टी तालुक्यातील सावरगाव येथील मच्छिंद्रनाथ देवस्थान मार्यांबा येथे दर्शनासाठी आला होता. रविवारी सकाळी सहा वाजेच्या दरम्यान दोन मित्रांसह जवळच असलेल्या एका तलावावर तो अंघोळीसाठी गेला होता. अचानक पाय घसरून तो तलावात पडला. पोहता येत नसल्याने रवींद्र पाण्यात बुडाला. हा प्रकार सोबत असलेल्या मित्रांनी दिंडीप्रमुख व देवस्थान विश्वस्त समितीला सांगितल्यानंतर बचाव कार्य सुरू झाले. माहिती मिळताच अंभोरा पोलिस घटनास्थळी दाखल झाले. अनेकांनी शोध घेण्याचा प्रयत्न केला पण शोध लागला नसल्याने पेटण येथील गोताखोर पथकाला पाचारण करण्यात आले. तब्बल १२ तासांनंतर बुडालेला मृतदेह बाहेर काढण्यात पेटणच्या पथकाच्या सहकार्याने पोलिसांना यश आले.

माजी मंत्री बाबा सिद्दीकीची डॉ.योगेश क्षीरसागरांच्या संपर्क कार्यालयास भेट

► राष्ट्रवादी काँग्रेस अल्पसंख्याक सेलकडून सत्कार

बीड । प्रतिनिधी
राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे नेते तथा माजी मंत्री बाबा सिद्दीकी हे बीड जिल्ह्याच्या दौऱ्यावर सोमवारी (दि.९) आले होते. त्यांनी पक्षाचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांच्या संपर्क कार्यालयास सदिच्छा भेट दिली. यावेळी त्यांचा डॉ. क्षीरसागर, अल्पसंख्याक सेल जिल्हाध्यक्ष इकबाल शेख यांच्यासह पदाधिकार्यांकडून सत्कार करण्यात आला. यावेळी बोलताना बाबा सिद्दीकी म्हणाले, मुंबईत विमानतळावर माझी आणि डॉ.योगेश क्षीरसागर यांची योगायोगाने भेट झाली. बीडमध्ये येत असल्याने त्यांनी माझे स्वागत केले. जिल्ह्यात माझे स्व.केशरकाकू, स्व.गोपीनाथ घेणार्या उद्धव बाळासाहेब ठाकरे शिवसेनेचे मुंडे यांच्याशी घनिष्ठ संबंध होते. त्यांनंतर



डॉ.भारतभूषण क्षीरसागर यांच्याशी माझे संबंध राहिले. स्व.गोपीनाथ मुंडे यांचे मला कायम सहकार्य लाभले. पालकमंत्री धनंजय मुंडे हे आज लोकसभा निवडणुकीतील पराभवावरून नाराज दिसून आले. मी देखील माझ्या पराभवांनंतर नाराज झालो होतो. परंतु त्यांची नाराजी आता मतदारांनी दूर करावी. राजकारणात कुणी कोणाचा मित्र-शत्रू नसतो. मुस्लिमांचे मतदान घेणार्या उद्धव बाळासाहेब ठाकरे शिवसेनेचे ९ खासदार वक्क बोर्डाच्या मुद्द्यावर



सभागृहात गप्प राहिले, हे आपला वापर करतात हे अल्पसंख्याक समाजाने लक्षात घ्यायला हवे, सर्व समाजाला पुढे घेऊन जाण्याचा राष्ट्रवादी काँग्रेसचा विचार आहे. पक्षाच्या माध्यमातून जनहिताची कामे करू, असे सांगून डॉ.योगेश क्षीरसागर यांचे पक्षातील कार्य कौतुकार्थ्य आहे, त्यांना बीडकरांनी साथ द्यावी, असे आवाहन बाबा सिद्दीकी यांनी केले. यावेळी डॉ. सारिकाताई क्षीरसागर, अल्पसंख्याक जिल्हाध्यक्ष इकबाल शेख, अल्पसंख्याक

महिला जिल्हाध्यक्षा शाकेरा शेख, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे जिल्हा उपाध्यक्ष सुभाष सफकाळ, माजी उपनगराध्यक्ष प्रा.किशोर काळे, ज्येष्ठ नगरसेवक सादेक जमा, सय्यद इलियास, जैतुल्ला खान, मुन्ना इनामदार, रवींद्र कदम, शुभम धूत, रणजित बनसोडे, अल्पसंख्याक शहराध्यक्ष माजेद कुशेशी, नबील जमा, जि.प.चे माजी सदस्य अॅड.राजेंद्र राऊत, पं.स.चे माजी सदस्य अच्युत शेळके, माजी नगरसेवक रामसिंग टाक, नवगणचे संचालक आमर सिद्दीकी, शारक जकेरिया,

●बाबा सिद्दीकी यांच्या अनुभवाचा पक्षाला फायदा: योगेश क्षीरसागर

बाबा सिद्दीकी यांच्या अनुभवाचा राष्ट्रवादी काँग्रेसला फायदा होणार आहे. त्यांनी बीड जिल्ह्यात संघटन मजबूत करण्यासाठी मार्गदर्शन करावे. पक्षापासून दुरावलेला मतदार जोडण्यासाठी त्यांचे प्रयत्न कामी येतील. त्यांनी शहरातील अल्पसंख्याक स्पर्शानभूमी, उर्दू घर आदी प्रश्नांची सोडणूक करण्यासाठी सहकार्य करावे अशी मागणी डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी केली.

आ.क्षीरसागरांनी स्वतः उभे राहून शहरात स्वच्छता करवून घेतली

कंत्राटदाराचे बिल आणि कर्मचाऱ्यांचे वेतन रखडल्याने थांबले होते काम

बीड । प्रतिनिधी
बीड शहरात मागील काही दिवसांपासून स्वच्छतेचा आणि कचऱ्याचा प्रश्न गंभीर स्वरूप धारण करत होता. यावर आ.संदीप क्षीरसागर यांनी प्रशासकीय स्तरावरून यामागील कारण शोधून त्यावर तोडगा काढला तसेच सोमवारी (दि.९) रोजी स्वतः रस्त्यावर उभे राहून शहरात स्वच्छता करवून घेतली. यावेळी, येत्या आठ दिवसांत शहरातील स्वच्छता मोहीम पुर्ववत होईल व येत्या दोन ते दिवसांपासून शहरामध्ये घंटगाडी नियमितपणे कार्यरत होणार असल्याची माहिती आ.क्षीरसागर यांनी दिली.



यातच बीड शहरात गेल्या अनेक दिवसांपासून स्वच्छता होत नव्हती. तसेच कचरा उचलला जात नव्हता. त्यामुळे शहरात स्वच्छतेचा प्रश्न गंभीर स्वरूप धारण करत होता. यावर आ.संदीप क्षीरसागर यांनी यामागील कारण जाणून घेतले.

दरम्यान, नगरपरिषदेच्या माध्यमातून ज्या कंत्राटदाराला स्वच्छतेचे काम देण्यात आले होते. त्या कंत्राटदाराचे बिल मागील सात महिन्यांपासून थकले होते. परिणामी स्वच्छता कर्मचाऱ्यांचे वेतन गेल्या अनेक महिन्यांपासून रखडले होते. त्यामुळे

बीड शहरात स्वच्छतेचा प्रश्न निर्माण झाला होता. यावर आ.क्षीरसागर यांनी शहरातील स्वच्छतेचा प्रश्न निकाली लागावा यासाठी मा.जिल्हाधिकारी यांच्या माध्यमातून नगरपरिषद व कंत्राटदाराची संयुक्त बैठक घडवून आणत तोडगा काढला. आ.संदीप क्षीरसागर यांच्या पुढाकाराने बीड शहरातील स्वच्छतेचा प्रश्न मार्गी लागला आहे. सोमवारी (दि.९) रोजी आ.क्षीरसागर यांनी स्वतः उभे राहून स्वच्छता करवून घेतली. तसेच पुढील आठ दिवसांमध्ये शहरात स्वच्छतेची मोहीम पुर्ववत झालेली असेल आणि येत्या दोन-तीन दिवसांपासून शहरात नियमित घंटगाडी कार्यरत होतील असे आ.संदीप क्षीरसागर यांनी सांगितले.



बीड शहर पोलीस ठाण्याचे कर्तव्यदक्ष पोलीस निरीक्षक श्री. शितल कुमार बल्लाळ यांच्या हस्ते... आनंदग्राम च्या महागणपती वी आरती करण्यात आली या वेळी बच्चे कंपनी.

हो धनु भाऊ ही चूक आम्ही केली, पुढे पण करणारच: खुर्शीद आलम

काल झालेल्या भाजप प्रणित राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी अजित पवार गटाच्या अल्पसंख्याक मेळाव्यात आपण अल्पसंख्याक समाजाला उद्देशून खास करून मुस्लिम समाजाला सांगितलं की आम्ही लोकसभेला चूक केली पं.जा ताई ला मतदान केले नाही. . हो नाही केलं आणि कदापि करणार नाही आणि ही चूक आम्ही आणि बीड जिल्ह्याचा नव्हे तर अखल्या भारताचा इमानदार बहादुर आणि गैय्युर मुस्लिम समाज एक वेळा नाही तर शंभर वेळा ही चूक करणार,

आहे, आज पर्यंत आम्ही गुजरात ची दंगल विसरू शकलो नाही, मुस्लिम समाजाचा धर्ष जाळण्यात आली, आमच्या आई बहिणीवर बलात्कार करून त्यांना जिवंत जाळण्यात आले. गर्भवती आई च्या पोट चिरून त्यांचे अर्भक तलवारीवर नाचव्यात आलं, बिल्कीस बानू बलात्कार प्रकरणात दोघींना सोडून त्या पापी लोकांचा मुस्लिम समाजाच्या नाकावर टिचून तुम्हाला मुस्लिम समाज, त्यांचे साध निषेध करण्यासाठी तुमची जीभ काय घशात पडली होती की काय. ते मूठ भर लोक तुमचे बगलबच्चे स्वतःला मुस्लिम समाजाचे नेते मिरवून घेत आहे आणि त्यांना दिवसा आमदार झाल्याचे स्वप्न पडत आहे, जे स्वतःच्या फायद्यासाठी

नागरिक कायदा (३,छउउ) असो वक्फ बोर्ड असो, आणि आमच्या प्रेषित मोहम्मद सल्लालाह अलार्होसल्लम बद्दल गरळ ओकनाच्या रामगिरी महाराज ला तुमचा मुख्यमंत्री स्टेज वर जाऊन पाठिंबा देतो, आणि तो तुमचा टीव्हिया निदेश राणे मुस्लिमांना मशिदीत घुसून मारण्याची भाषा करतो, त्यावेळेस नाही आठवत तुम्हाला मुस्लिम समाज, त्यांचे साध निषेध करण्यासाठी तुमची जीभ काय घशात पडली होती की काय. ते मूठ भर लोक तुमचे बगलबच्चे स्वतःला मुस्लिम समाजाचे नेते मिरवून घेत आहे आणि त्यांना दिवसा आमदार झाल्याचे स्वप्न पडत आहे, जे स्वतःच्या फायद्यासाठी

मुस्लिम समाजाला भाजप च्या दावणीला बांधण्याचा प्रयत्न करत आहे, ज्यांना आमदारकीचा गाजर दिलं ना तुम्ही ते ऐकतील तुमचं, पण हा बीड जिल्ह्याचा बहादुर मुस्लिम समाज, भाजपा च्या मांडी ला मांडी लावून बसलेल्या तुमचं आणि तुमच्या अजित पवारांच्या राष्ट्रवादी ला कधी ही भीक घालणार नाही, आणि ते मुस्लिम समाजाचे मुंबई चे नेते ज्यांनी काँग्रेस शी गद्दारी करून भाजप चा मित्र पक्षासोबत घरोबा करून इथ येऊन सांगतात की मी अजित दादकडून अल्पसंख्याक समाजाला सत्तेत भागीदारी मागणार , वाहरे नेते भागीदारी आणि कुणासोबत त्या मुस्लिम देशी भाजपा सोबत, सिद्दीकी साहेब एवढेच तुमचं दादा ऐकत असतील तर त्यांना सांगा की मुख्यमंत्री ला सांगून त्या रामगिरी महाराज

आणि निदेश राणे ला मुस्लिम समाजाबद्दल आणि आपल्या प्रेषित मोहम्मद सल्लालाह आल्य व सल्लम बद्दल प्रक्षोभ विधान केल्याबद्दल अटक करायला सांगा, उगच भाजपा च्या सांगण्यावरून कोणते ही मुस्लिम अल्पसंख्याक समाजाचे मेळावे घेऊन काही फायदा होणार नाही आपल्या ह्या मुलथापाला बीड जिल्ह्याचा मुस्लिम समाज बळी पडणार नाही आणि येणाऱ्या विधान सभेच्या निवडणुकीत हा मुस्लिम समाज मताची भीक घालणार नाही, आणि ठणकावून सांगतो की जी चूक आम्ही लोकसभेला केली तीच चूक आम्ही विधानसभेला सुद्धा करणार आणि एक वेळेस नाही तर शंभर वेळा तीच चूक करणार आणि भाजप प्रणित महायुती ला बीड चा बहादुर मुस्लिम मतदार कदापि मताची भीक घालणार नाही.

जाहीर प्रगटन
मा. श्री. ए. एस. जगताप, दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर, शिरूर का. यांचे न्यायालयात किरकोळ दिवाणी अर्ज नं. १८२ / २०२४ कडुबाई व ईत विरुध्द निल अॅड. एच. एस. कोठुळे यांच्यामार्फत
अर्जदार - १) कडुबाई भ्र. रावसाहेब चांदणे वय ७५ वर्षे, धंदा घरकाम, रा. आनंदगाव, ता. शिरूर (का), जि. बीड. २) केरु पि. रावसाहेब चांदणे वय ५२ वर्षे, धंदा शेती, रा. सदर. मो. नं. ९०२२४४०९२८. ३) चंद्रकांत पि. रावसाहेब चांदणे वय ४७ वर्षे, धंदा शेती, रा. सदर. ४) कमळ भ्र. सुलाम पवळ वय ५५ वर्षे, धंदा घरकाम, रा. औरंगपुर, ता. शिरूर का., जि. बीड, विरुध्द निल अर्ज - बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट १८२७ चे कलम २ नुसार वारसाचे प्रमाणपत्र मिळणे बाबत.
जि. बीड, यांचा ज्यापेक्षा मयत नामे रावसाहेब पि. यादव चांदणे, रा. आनंदगाव, ता. शिरूर का., मृत्यु दिनांक दि. २२/०३/२०२४ रोजी आनंदगाव, ता. शिरूर का., जि. बीड, येथे मयत झाले असून अर्जदार क्र. १ हि मयताची पत्नी असून अर्जदार क्र. २ व ३ हे मुले असून अर्जदार क्र. ४ हि मयताची विवाहीत मुलगी आहे. तसेच अर्जदार हे उपरोक्त मयताचे कायदेशीर वारस आहेत, असा अर्ज केला आहे. त्यापेक्षा अर्जदार हे उपरोक्त मयताचे वारस नव्हेत असे कोणास समजविण्याचे असेल तर ह्या जाहीरनाम्याचे सदरहू तारखेपासून एक महिन्याचे आत त्याने ह्या कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि ह्या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदरहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदरहू कोर्ट अर्जदार ह्यांचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांना सदरहू उपरोक्त मयत यांचे वारस प्रमाणपत्र देण्यात येईल.
आज दि.०४/०९/२०२४ रोजी माझ्या सहिने न्यायालयाच्या शिक्ष्यानिशी दिले.
पुढील तारीख - २३/०९/२०२४
आदेशावरून.
(स्वाक्षरीत) (स्वाक्षरीत) सहा. अधीक्षक शिक्का
(स्वाक्षरीत) क.लिपीक दिवाणी न्यायालय, क.स्तर, शिरूर Director

रीजेन्सी पार्कच्या राजाच्या आगमनाते सोसायटीत सर्वत्र उत्साह आणि जल्लोष संचारला

बीड । प्रतिनिधी
गणेशोत्सव २०२४ निमित्त रेजेन्सी पार्क बीड या सोसायटीमध्ये गणपती बाप्पाचे आगमन मोठ्या थाटामाटात झाले. अगदी पाच सहा वर्षांच्या मुलांनी सुरु केलेला हा गणेशोत्सव आता आठव्या वर्षात पदार्पण करत आहे. यावेळी सोसायटीतील सर्व महिला पुरुष लहान मुलं उपस्थित होते. हा गणेशोत्सव सोसायटीतील असला तरी अगदी मोठ्या मंडळाप्रमाणे येथील सर्व कार्यक्रम होतात. मुलांसाठी महिलांसाठी निरनिराळ्या स्पर्धा घेतल्या जातात जेणेकरून सोसायटीतील मुलांना या उत्सवाचे आकर्षण राहावे आणि गणेशोत्सवाला सांस्कृतिक जोड लाभावी यामध्ये रांगोळी, मेहंदी ड्राईंग, गाणे

जते.या गणपती मंडळाचे सदस्य राज सानप, सिद्ध जमकर, अशोक मोरे, संकेत शिंदे, वरद परळीकर, पिंयूष साळवे, राज बिजेलवाड, आदित्य गायकवाड, अर्णव मोराळे, सार्थक तिडके, शौर्य फड, यश फड, रियांश मुंडे, अथर्व अमळे, इत्यादी मिळून मेहनत घेऊन हा उत्सव यशस्वीपणे पार पाडतात.

डान्स, गणपती बाप्पाची माहिती देणे, निबंध अशा स्पर्धा घेतल्या जातात. एकोणच गणेशोत्सवाचे दहा दिवस म्हणजे सोसायटीसाठी मोठा सणच असतो. दररोज महाआरती होते. यावर्षी गणपतीबाप्पा ला महा नैवद्य म्हणून छप्पन भोग दिले जाणार आहेत. शेवटी बक्षीस वाटप आणि महाप्रसाद आयोजन केले जाते.

टी.सी. हरवला आहे.
शिंदे बाळू रमेश या नावाचा इयत्ता १२ वी पासाचा टी.सी. बीड ते नाथापूर बस प्रवासामध्ये हरवला आहे. सापडल्यास खालील क्रमांकावर संपर्क साधावा.
संपर्क मो.न. ९५११३५१५२९

Manthan Corporation

सोलर लावा.. पैसे वाचवा..

विजेच्या भयसमाट विलासा केटाक्या भावात काट-आटात अशी वीज आणाय वयात करा. सो हे आटा राखय आहे. सोलर सिस्टिमने पुनः रचय आहे.

क्र.सं.	वैद्युत शक्ति (कि.वाट)	सौर पॅनेल (कि.वाट)	इन्व्हर्टर (कि.वाट)	बॅटरी (कि.वाट)
1	500	1000	1000	1000
2	1000	2000	2000	2000
3	1500	3000	3000	3000
4	2000	4000	4000	4000
5	2500	5000	5000	5000
6	3000	6000	6000	6000
7	3500	7000	7000	7000
8	4000	8000	8000	8000
9	4500	9000	9000	9000
10	5000	10000	10000	10000

सौर पॅनेलची वीज ही सौर पॅनेलच्या वीजनेटवरील वीजनेटवरून घेतली जाते. ही वीज सौर पॅनेलच्या वीजनेटवरील वीजनेटवरून घेतली जाते. ही वीज सौर पॅनेलच्या वीजनेटवरील वीजनेटवरून घेतली जाते.

सौर पॅनेलची वीज ही सौर पॅनेलच्या वीजनेटवरील वीजनेटवरून घेतली जाते. ही वीज सौर पॅनेलच्या वीजनेटवरील वीजनेटवरून घेतली जाते.

बाबाजी प्रतिष्ठान गणेश मंडळाचे उत्साहात गणरायाचे आगमन

गेल्या बारा वर्षांची परंपरा असलेल्या बाबाजी गणेश प्रतिष्ठान मंडळाच्या गणरायाचे उत्साहात आगमन झाले. याबाबत अधिक माहिती अशी की बाबाजी प्रतिष्ठान गणेश मंडळ आयोजित श्री. गणरायाची प्राणप्रतिष्ठा मंडळाचे अध्यक्ष अभय राजे धोंडे व चेअरमन राजेंद्र धोंडे यांच्या हस्ते करण्यात आली. यावेळी भाजपा युवा मोर्चा बीड जिल्हा सरचिटणीस डॉ. अजयदादा धोंडे, सरपंच अभय राजे, सरपंच दादासाहेब जगताप, उपाध्यक्ष शेख आस्ताक भाई, संस्थेचे प्रशासकीय अधिकारी डॉ. डी. बी. राजूत, प्रा. शिवदास विधाते, चेअरमन अरुण सायकड, उमेश शिंदे, इजि. पि. बी.बोडवे, यांच्यासह मंडळाचे सर्व पदाधिकारी व गणेश भक्त मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

सावता गणेश मंडळात भव्य रक्तदान व आरोग्य शिबिराचे आयोजन

सावता गणेश मंडळ, श्री संत सावता माळी चौक यांच्या वतीने आज भव्य रक्तदान व आरोग्य शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबिरात २०० रुग्णांची आरोग्य तपासणी करण्यात आली. ज्यामध्ये नेत्र तपासणी, दंत तपासणी आणि सर्वसाधारण आरोग्य तपासणीचा समावेश होता. या शिबिरात प्रमुख डॉक्टरांची उपस्थिती होती. डॉ. अमोल सुनावत, डॉ. सचिन गायकवाड, डॉ. रमणकुमार बिबाणी, डॉ. श्रद्धा बिबाणी यांनी आरोग्य तपासणी केली. नेत्र तपासणीसाठी बी ऑप्टॉम अनिकेत अहिराव, बी ऑप्टॉम समर्थ राजूत, आणि बी ऑप्टॉम रोहिणी चौधरी यांनी विशेष योगदान दिले. समता फाउंडेशन, मुंबई जिल्हा रुग्णालय बीड, अरिहंत होमिओ क्लिनिक, आणि बिबाणी मट्टी स्पेशलिस्ट क्लिनिक यांनी या शिबिरात मोलाचे सहकार्य केले.

बीड | प्रतिनिधी

सावता गणेश मंडळ, श्री संत सावता माळी चौक यांच्या वतीने आज भव्य रक्तदान व आरोग्य शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबिरात २०० रुग्णांची आरोग्य तपासणी करण्यात आली. ज्यामध्ये नेत्र तपासणी, दंत तपासणी आणि सर्वसाधारण आरोग्य तपासणीचा समावेश होता. या शिबिरात प्रमुख डॉक्टरांची उपस्थिती होती. डॉ. अमोल सुनावत, डॉ. सचिन गायकवाड, डॉ. रमणकुमार बिबाणी, डॉ. श्रद्धा बिबाणी यांनी आरोग्य तपासणी केली. नेत्र तपासणीसाठी बी ऑप्टॉम अनिकेत अहिराव, बी ऑप्टॉम समर्थ राजूत, आणि बी ऑप्टॉम रोहिणी चौधरी यांनी विशेष योगदान दिले. समता फाउंडेशन, मुंबई जिल्हा रुग्णालय बीड, अरिहंत होमिओ क्लिनिक, आणि बिबाणी मट्टी स्पेशलिस्ट क्लिनिक यांनी या शिबिरात मोलाचे सहकार्य केले.

आरोग्य उपकेंद्र हिवरसिंगा येथे बी.सी.जी.लसिकरण

२०२५ पर्यंत भारत देशाला ढळ मुक्त करण्यासाठी इउक मोहिमे अंतर्गत आरोग्य विभागाच्या वतीने हिवरसिंगा आरोग्य उपकेंद्र येथे १६० वर्षा वरील सर्व व्यक्ती, १८ वर्षा वरील मधुमेह असणारे तसेच व्यसनधिनता मध्ये असणारे नागरिकांसाठी BCG चे लसिकरण कार्यक्रम संपन्न झाला. या लसिकरण मोहिमेचे उद्घाटन डॉ. अंजली बारगजे (सी.एच.ओ.) जेष्ठ नागरिक श्री.सुर्यकांतदाव शिंदे, श्री.नवनाथ बडे, श्री.शिवराम राजूत, श्री.रामेश्वर पांडुळे, तसेच श्री.एस.आर.शिंदे (आरोग्यसेवक) सिस्टर शेख.वाय.एन.(NM) आशा सेविका, सी.इंगळे ताई, सी.इंगळे ताई.यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाले. यावेळी ६० वर्षा वरील सर्व जेष्ठ महिला- (उर्वरित पान २ वर)

शिरूर | प्रतिनिधी

२०२५ पर्यंत भारत देशाला ढळ मुक्त करण्यासाठी इउक मोहिमे अंतर्गत आरोग्य विभागाच्या वतीने हिवरसिंगा आरोग्य उपकेंद्र येथे १६० वर्षा वरील सर्व व्यक्ती, १८ वर्षा वरील मधुमेह असणारे तसेच व्यसनधिनता मध्ये असणारे नागरिकांसाठी BCG चे लसिकरण कार्यक्रम संपन्न झाला. या लसिकरण मोहिमेचे उद्घाटन डॉ. अंजली बारगजे (सी.एच.ओ.) जेष्ठ नागरिक श्री.सुर्यकांतदाव शिंदे, श्री.नवनाथ बडे, श्री.शिवराम राजूत, श्री.रामेश्वर पांडुळे, तसेच श्री.एस.आर.शिंदे (आरोग्यसेवक) सिस्टर शेख.वाय.एन.(NM) आशा सेविका, सी.इंगळे ताई, सी.इंगळे ताई.यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाले. यावेळी ६० वर्षा वरील सर्व जेष्ठ महिला- (उर्वरित पान २ वर)

शिरूर | प्रतिनिधी

२०२५ पर्यंत भारत देशाला ढळ मुक्त करण्यासाठी इउक मोहिमे अंतर्गत आरोग्य विभागाच्या वतीने हिवरसिंगा आरोग्य उपकेंद्र येथे १६० वर्षा वरील सर्व व्यक्ती, १८ वर्षा वरील मधुमेह असणारे तसेच व्यसनधिनता मध्ये असणारे नागरिकांसाठी BCG चे लसिकरण कार्यक्रम संपन्न झाला. या लसिकरण मोहिमेचे उद्घाटन डॉ. अंजली बारगजे (सी.एच.ओ.) जेष्ठ नागरिक श्री.सुर्यकांतदाव शिंदे, श्री.नवनाथ बडे, श्री.शिवराम राजूत, श्री.रामेश्वर पांडुळे, तसेच श्री.एस.आर.शिंदे (आरोग्यसेवक) सिस्टर शेख.वाय.एन.(NM) आशा सेविका, सी.इंगळे ताई, सी.इंगळे ताई.यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाले. यावेळी ६० वर्षा वरील सर्व जेष्ठ महिला- (उर्वरित पान २ वर)

Daily Marathwada Patra Owner, Printer, published and Editor Dattatray Sakharan Namale has Printed in Gugladevi, Printers Subhash Road, Malives, Kabad Galli, Beed (Rural) City, Beed Beed 431122 (Maharashtra). Office of Dainik Marathwada Patra Subhash road, Malives, Kabad Galli, Beed Tq- Beed Dist- Beed pin 431122 (Maharashtra) Mo. 9822152955, E-mail- dailymarathwadapatra2021@gmail.com, epaper: https://marathwadapatra.com, Eportal-https://marathwadapatra.com हे पत्र प्रकाशक मुद्रक व मालक दत्तात्रय सखाराम नरनाळे यांनी गुगळादेवी प्रिंसेस, सुभाष रोड, माळीवेस, कबाड गल्ली, बीड, ता.जि. बीड - ४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे छापून कार्यालय दैनिक मराठवाडा पत्र सुभाष रोड, माळीवेस, कबाडगल्ली, बीड ता. जि. बीड - ४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. मोबा. ९८२२१५२९५५ संपादक - दत्तात्रय सखाराम नरनाळे, E-mail-marathwadapatra@gmail.com, epaper: https://marathwadapatra.com, Eportal-https://marathwadapatra.com

रुद्र कलर होम

आमच्याकडे सर्व प्रकारचे वॉटर कलर, सिमेंट कलर मिळतील.

प्रो.प्रा. योगेश वाघीरे ९९६८०२३२३ ८९९८०००३०

- पत्ता - -
सुंदरी वसवणार, काजी रोड, बीड.

आधीत पीएम कुसुम सौर ऊर्जा पंप योजनेमध्ये सब एजंटानी केला कोट्यावधी रुपयांचा घोटाळा..?

बंदुकीचा धाक दाखवून मंजूर पंप रोख स्वरूपात दुसऱ्याला विकले ?

माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांची चौकशीची मागणी... आष्टी पोलिसात तक्रार दाखल..

आष्टी | प्रतिनिधी

पीएम कुसुम सौर योजना हा भारत सरकारचा उपक्रम असून शेतकऱ्यांमध्ये सौर ऊर्जा निर्मितीला चालना देऊन त्यांच्या जमिनीवर सौर पंप आणि सौर ऊर्जा संयंत्र बसवून वारंवार होणारी वीज कपात वीज टंचाई आणि लोड शेडिंग ची समस्या यावर उपाययोजना म्हणून केंद्र शासनाने पीएम कुसुम सौर ऊर्जा योजना कार्यान्वित केली आहे.. मात्र या कंपन्यांनी नेमलेले सब एजंट आणि त्यांचे सहाय्यक यांनी या योजनेमध्ये कोट्यावधी रुपयांचा घोटाळा केला असून काही लाभार्थ्यांच्या नावे मंजूर झालेले पंप रोख पैसे घेऊन दुसऱ्या शेतकऱ्यांना विकले आहेत विरोध करणाऱ्या लाभार्थ्यांना काही सब एजंटोंच्या सहकाऱ्यांनी बंदुकीचा धाक दाखवल्याच्या देखील घटना घडलेल्या आहेत.. या सर्व प्रकरणाची आणि आर्थिक घोटाळ्यातील सहभागी असणारे यांचा शोध घेऊन त्यांच्यावर गुन्हे दाखल करण्यात यावेत.. अशी मागणी माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांनी आज पोलीस स्टेशन आष्टी येथे जाऊन केली आहे.. या योजनेचे लाभार्थी राजेंद्र गोंदकर यांनी या प्रकरणी आष्टी



पोलीस स्टेशन येथे रीतसर फिर्याद दाखल केली आहे.. याविषयीचे सविस्तर वृत्त असे की, शेती सिंचनासाठी पाण्याची

● पीएम कुसुम सौर योजनेचे लाभार्थी यांना ऑनलाइन पद्धतीने मंजुरीचे मिळालेले पत्र आणि त्यांच्या मंजुरीचे सौर यंत्र दुसऱ्या शेतकऱ्याकडे बसवले असल्याबाबतचा प्राथमिक पुराव्या बाबतचे कागदपत्र मागवले आहेत तपासणी नंतर लगेचच गुन्हा दाखल करण्यात येईल.. - सोमनाथ जाधव, पोलीस निरीक्षक (पोलीस स्टेशन आष्टी)

नितांत गरज असून जगभरात एकूण लागवडीखालील जमिनीच्या २०% शेती सिंचन पद्धतीने केली जाते असून या संचित शेती तून जगभरात उत्पादित

धोंडे, धस, दरेकर, आजबे यांनी मतदारसंघ ओरबाडून खाल्ला

आष्टी - पाटोदा - शिरूर मतदारसंघाला नवा पर्याय हवा विकासासाठी विधानसभेची निवडणूक तुतारी चिन्हावर लढणार : प्रा सुशिला मोराळे

आष्टी | प्रतिनिधी

आष्टी मतदारसंघात ४० वर्षांपासून आष्टी मतदार संघाचे राजकारण धोंडे, धस, दरेकर, आजबे या चार घराण्या भोवती फिरत आहे परंतु त्यांच्याकडे विकासाचे चिह्न नही त्यांच्या भूलथापांना जनता कंटाळली आहे. मतदारसंघाच्या विकासासाठी विधानसभा निवडणूक रिंगणात उतरून खा. शरद पवार यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाकडून निवडणूक लढविणार असल्याचे प्रतिपादन राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार गट)च्या प्रवक्त्या प्रा. सुशिला मोराळे यांनी पत्रकार परिषदेत केले.

गेल्या महिनाभरापासून विधानसभा निवडणुकीच्या अनुषंगाने सुशीला मोराळे यांनी जनसंवाद दौरा सुरु केला आहे. त्या अनुषंगाने रविवार दि.९ सप्टेंबर रोजी आष्टी तालुक्यात आले असता सायंकाळी ६ वाजता आष्टी येथील शासकीय विश्रामगृहात आयोजित करण्यात आलेल्या पत्रकार परिषदेत मोराळे बोलत होत्या. पुढे बोलतांना त्या म्हणाल्या, गेल्या ४५ वर्षांत या मतदारसंघाने २० वर्ष भिमराव धोंडे, १५ वर्ष सुरेश धस व पाच-पाच वर्ष दरेकर आणि आजबे यांनी आमदारकी भोगली आहे. आम दारकीची माळ गळ्यात पडल्यानंतर ते विकासापासून कोसो दूर आहे. आष्टी म तदारसंघ त्यांनी ओरबाडून खाल्ला आहे. या मतदारसंघांमध्ये एमआयडीसी उपलब्ध नाही मुख्य रस्त्यांची दुरवस्था आहे. ग्रामीण भागातील रस्त्यांची



बोलतांना त्या म्हणाल्या, गेल्या ४५ वर्षांत या मतदारसंघाने २० वर्ष भिमराव धोंडे, १५ वर्ष सुरेश धस व पाच-पाच वर्ष दरेकर आणि आजबे यांनी आमदारकी भोगली आहे. आम दारकीची माळ गळ्यात पडल्यानंतर ते विकासापासून कोसो दूर आहे. आष्टी म तदारसंघ त्यांनी ओरबाडून खाल्ला आहे. या मतदारसंघांमध्ये एमआयडीसी उपलब्ध नाही मुख्य रस्त्यांची दुरवस्था आहे. ग्रामीण भागातील रस्त्यांची

बाळु जराडे यांना आदर्श शिक्षक पुरस्कार जाहीर

जामखेड | प्रतिनिधी

तालुक्यातील पाडळी येथील पवार वस्ती शाळेचे शिक्षक बाळु गंगाराम जराडे यांना जिल्हा परिषदेचा आदर्श शिक्षक पुरस्कार जाहीर झाला आहे. येथील शिक्षक बाळु जराडे हे पवारवस्ती (पाडळी) शाळेत सन २०१८-१९ पासून कार्यरत आहे. त्यांच्या प्रयत्नांमुळे शाळेचा पट दहावरून ३५ वर गेला आहे. शाळेचा निकाल दरवर्षी १००% लागतो. जराडे यांच्या या कामाची दखल घेऊन त्यांची आदर्श शिक्षक पुरस्कारासाठी निवड झाली आहे. पुरस्कार मिळाल्याबद्दल कर्जतचे उपविभागीय पोलीस अधिकारी विवेकानंद वाखारे, पुणे महानगर पालिकेचे माजी शिक्षण अधिकारी काळे, बीड माध्यमिक जिल्हा शिक्षणाधिकारी नागनाथ शिंदे, अहमदनगर उपशिक्षणाधिकारी गेवराईत शेतकरी चळवळीत काम करणाऱ्या पुजाताई मोरे यांनी साथ



शिक्षक पुरस्कार जाहीर झाला आहे. येथील शिक्षक बाळु जराडे हे पवारवस्ती (पाडळी) शाळेत सन २०१८-१९ पासून कार्यरत आहे. त्यांच्या प्रयत्नांमुळे शाळेचा पट दहावरून ३५ वर गेला आहे. शाळेचा निकाल दरवर्षी १००% लागतो. जराडे यांच्या या कामाची दखल घेऊन त्यांची आदर्श शिक्षक पुरस्कारासाठी निवड झाली आहे. पुरस्कार मिळाल्याबद्दल कर्जतचे उपविभागीय पोलीस अधिकारी विवेकानंद वाखारे, पुणे महानगर पालिकेचे माजी शिक्षण अधिकारी काळे, बीड माध्यमिक जिल्हा शिक्षणाधिकारी नागनाथ शिंदे, अहमदनगर उपशिक्षणाधिकारी गेवराईत शेतकरी चळवळीत काम करणाऱ्या पुजाताई मोरे यांनी साथ

शरद पवारांकडून पुजाताई मोरेंना आशीर्वाद

गेवराई | प्रतिनिधी

गेवराई विधानसभा म तदारसंघात शरदचंद्र पवार राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाकडून किसान सेलच्या प्रदेशाध्यक्ष पुजाताई मोरे यांनी प्रमुख दावेदारी केली आहे. त्यांनी आतापर्यंत जवळपास दीडशे गावात आपला पहिल्या टप्प्याचा संवाद दौरा पूर्ण केला आहे. काल त्यांनी पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शरद पवार यांची भेट घेऊन मतदारसंघातील विविध प्रश्नांबाबत चर्चा केली. यावेळी पवारांनी पुजा मोरे यांना आशीर्वाद देत लढण्यासाठी नवी ऊर्जा दिली आहे. या भेटीचा फोटो पुजाताई मोरे यांनी आपल्या फेसबुक पोस्ट केला आहे.

गेवराई विधानसभा म तदारसंघात प्रत्येकवेळी पवार-पंडित घराण्यात लढत होते. पण ही लढाई नेहमीच लुटुटुची असते. राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये फूट पडल्यानंतर शरद पवार गटाला गेवराईत शेतकरी चळवळीत काम करणाऱ्या पुजाताई मोरे यांनी साथ



दिली. पवारांनी देखील पुजाताईवर विश्वास टाकत त्यांच्यावर पक्षाच्या किसान सेलची राज्यस्तरीय जबाबदारी दिली. त्यामुळे तरुणांना संधी देण्याच्या दृष्टिकोनातून त्यांना अल्पवाढीतच ही ताकद दिल्याचे स्पष्ट झाले. लोकसभा निवडणुकीत पुजाताई मोरे यांनी खा. बजरंग सोनवणे यांच्यासाठी जीवतोड मेहनत घेतली. याची दखल पक्ष नेतृत्वाकडून देखील घेण्यात आली आहे. पक्षाने प्रत्येक मतदारसंघात (उर्वरित पान २ वर)

अंबा नगरीत शिवसेनेचा भव्य कामगार मेळावा संपन्न

बीड विधानसभेवर बाजीराव चव्हाण शिवसेनेचा भगवा फडकवणारच मंगेशजी चिवटे

अंबेजोगाई | प्रतिनिधी

आई योगेश्वरीच्या पावन अंबाई नगरीमध्ये वंदनीय बाळासाहेब ठाकरे धर्मवीर आनंद दिधे साहेब यांची सम राजसेवेची शिकवण अंगीकारून. शिवसेना मुख्य नेते महाराष्ट्र राज्याचे लाडके मुख्यमंत्री मा.एकनाथजी शिंदे साहेब यांच्या नेतृत्वाखाली काम करणाऱ्या समस्त शिवसैनिक व कामगारांचा शिवसेना काम गार मेळावा तसेच शिवसेना मध्यवर्ती कार्यालयाचा उद्घाटन सोहळा आज मा. श्री मंगेशजी चिवटे (कक्ष प्रमुख मुख्यमंत्री वैद्यकीय सहायता कक्ष) यांच्या हस्ते संपन्न झाला आहे. याप्रसंगी प्रमुख पाहुणे म्हणून आरोग्य दुत बाजीराव दादा चव्हाण हे उपस्थित होते. या कामगार मेळावा प्रसंगी अंबांगणा कृत्रिम अवयव वाटप करण्यात आले आहे. मंगेशजी चिवटे यांनी आपल्या प्रभावी वक्तृत्व शैलीच्या माध्यमातून उपस्थित कामगारांचे महिलांचे व शिवसैनिकांचे मन जिंकले. ते म्हणाले दिव्यांग बांधवांसाठी आम्ही सदैव काम करणार व त्यांच्या भावना जाणून घेण्याचा प्रयत्न करणार. बांधकाम कामगार देशाचे भविष्य घडवू शकतात. शिवसेना अतिरतपणे आरोग्यासाठी तुमच्या सेवेसाठी तत्पर आहे. बीड सारख्या मागासलेल्या व कामगारांचा जिल्हा म्हणून ओळख असलेल्या भागांमध्ये आरोग्यदुत बाजीराव चव्हाण यांनी केलेले काम हे उल्लेखनीय आहे अस म्हणत येत्या (उर्वरित पान २ वर)



चिवटे (कक्ष प्रमुख मुख्यमंत्री वैद्यकीय सहायता कक्ष) यांच्या हस्ते संपन्न झाला आहे. याप्रसंगी प्रमुख पाहुणे म्हणून आरोग्य दुत बाजीराव दादा चव्हाण हे उपस्थित होते. या कामगार मेळावा प्रसंगी अंबांगणा कृत्रिम अवयव वाटप करण्यात आले आहे. मंगेशजी चिवटे यांनी आपल्या प्रभावी वक्तृत्व शैलीच्या माध्यमातून उपस्थित कामगारांचे महिलांचे व शिवसैनिकांचे मन जिंकले. ते म्हणाले दिव्यांग बांधवांसाठी

शिक्षकदिनी आदर्श शिक्षक पुरस्कार सन्मानापासून वंचित ठेवल्याच्या निषेधार्थ लक्ष्यवेधी आंदोलन

शिक्षकांवर अशैक्षणिक कामांचा भार, विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तेवर परीणाम : डॉ.गणेश ढवळे

बीड | प्रतिनिधी

जिल्हा परिषदेकडून जिल्हा परिषदेच्या शाळांमध्ये चांगले काम करणाऱ्या शिक्षकांना आदर्श शिक्षक पुरस्कार देण्यात येतो. शिक्षकदिनी या पुरस्काराचे वितरण करणे आवश्यक असताना जिल्हा प्रशासनाच्या हलगर्जीपणा मुळे निवड प्रक्रिया पूर्ण होऊनही पालकमंत्री आणि यंत्रणेला वेळ नसल्याने गेल्यावर्षीच्या आणि या वर्षीच्या पुरस्काराचे वितरण झाले नाही. शिक्षकदिनी गुरूजींना सन्मानापासून वंचित ठेवल्याच्या निषेधार्थ व तातडीने पुरस्कार वितरण करण्यात यावे आणि शिक्षकांवर अशैक्षणिक कामांचा भार वाढत असून त्यांचा विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तेवर परिणाम होत असून त्यांचे नुकसान होत आहे याबाबत आवश्यक उपाययोजना करण्यात यावी.याकडे जिल्हा प्रशासनाचे लक्ष वेधण्यासाठी सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती अधिकार कार्यकर्ता महासंघ डॉ.गणेश ढवळे लिबागणेशकर यांच्या नेतृत्वाखाली आज दि.९ सोमवार रोजी जिल्हा परिषद कार्यालयाच्या मुख्य प्रवेशद्वारा वरील पायऱ्यांवर हातात पाटी पेन्सिल घेऊन मागण्यांचे घोषवाक्य लिहून लक्ष्यवेधी आंदोलन करण्यात आले.निवेदन मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद बीड, शिक्षणाधिकारी (प्राथमिक माध्यमिक) जिल्हा परिषद बीड यांच्या मार्फत मुख्यमंत्री, शिक्षणमंत्री, पालकमंत्री बीड यांना देण्यात आले. यावेळी आंदोलनात रामनाथ खोड, शेख युनुस, सुदाम तांदळे, शेख मुबीन, शिवशर्मा शेलार, मुस्ताक शेख, रामधन जमाले जिल्हाध्यक्ष (इंटेक), नितीन पवार, बप्पासाहेब पवार आदी सहभागी होते. (उर्वरित पान २ वर)



या वर्षीच्या पुरस्काराचे वितरण झाले नाही. शिक्षकदिनी गुरूजींना सन्मानापासून वंचित ठेवल्याच्या निषेधार्थ व तातडीने पुरस्कार वितरण करण्यात यावे आणि शिक्षकांवर अशैक्षणिक कामांचा भार वाढत असून त्यांचा विद्यार्थ्यांच्या गुणवत्तेवर परिणाम होत असून त्यांचे नुकसान होत आहे याबाबत आवश्यक उपाययोजना करण्यात यावी.याकडे जिल्हा प्रशासनाचे लक्ष वेधण्यासाठी सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती अधिकार कार्यकर्ता महासंघ डॉ.गणेश ढवळे लिबागणेशकर यांच्या नेतृत्वाखाली आज दि.९ सोमवार रोजी जिल्हा परिषद कार्यालयाच्या मुख्य प्रवेशद्वारा वरील पायऱ्यांवर हातात पाटी पेन्सिल घेऊन मागण्यांचे घोषवाक्य लिहून लक्ष्यवेधी आंदोलन करण्यात आले.निवेदन मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद बीड, शिक्षणाधिकारी (प्राथमिक माध्यमिक) जिल्हा परिषद बीड यांच्या मार्फत मुख्यमंत्री, शिक्षणमंत्री, पालकमंत्री बीड यांना देण्यात आले. यावेळी आंदोलनात रामनाथ खोड, शेख युनुस, सुदाम तांदळे, शेख मुबीन, शिवशर्मा शेलार, मुस्ताक शेख, रामधन जमाले जिल्हाध्यक्ष (इंटेक), नितीन पवार, बप्पासाहेब पवार आदी सहभागी होते. (उर्वरित पान २ वर)